



46-летний мужчина подозревается в причинении смерти двум жителям Россосанского района

17 августа 2015 года, в утреннее время, в квартире жилого дома по ул. Новая пос. Начало Россосанского района Воронежской области обнаружено тело 60-летнего хозяина без явных следов насильственной смерти и тело его 32-летнего гостя со следами насильственной смерти – раной в области грудной клетки и раной в области шеи.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по факту обнаружения тела 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Согласно предварительным данным судебно-медицинских экспертиз смерть обоих погибших носит криминальных характер. В связи с чем, из уголовного дела выделены материалы, свидетельствующие о криминальном характере наступления смерти 60-летнего мужчины, и возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, двух лиц).

В результате слаженных и профессиональных действий следователей Следственного комитета и сотрудников полиции преступление раскрыто, злоумышленником оказался 46-летний уроженец гор. Гудермес ЧИАССР, зарегистрированный в пос. Начало Россосанского района Воронежской области.

Следствием установлено, утром 17 августа 2015 года в квартире жилого дома по ул. Новая пос. Начало Россосанского района Воронежской области в ходе распития спиртного 46-летний гость, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, нанес несколько ударов ножом в область шеи и туловища 32-летнего мужчины, а затем задушил пожилого хозяина. Убедившись, что мужчины мертвы, злоумышленник переоделся в другую одежду и попытался уйти из квартиры. Однако в коридоре встретил местного жителя, которого попытался убедить в непричастности к данному преступлению. Мужчина ему не поверил, после чего злоумышленник с места происшествия скрылся.

Подозреваемый задержан, в ходе следственных действий дал признательные показания. По ходатайству следователей в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее судим за имущественные преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/959400>